
pag 1 of 5 
Procesul -verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 23.12.2024, ora 21:00 

_________________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ SECRETAR GENERAL 

FAUR Lazăr 
 

STEPANESCU Lilioara 

VERIFICAT – ŞEF SERVICIU 
CZIBRIK Monica 

Consemnat şi tehnoredactat 
POPA Carmen 

 

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 
data de 23 decembrie 2024, au fost prezenți 22 consilieri locali din totalul de 22 (dl. Pascariu 
a demisionat, conform adresei nr.102.899/9.12.2024), din care 20 consilieri prezenți în sala 
de ședință (dna Cotoraci Coralia-Adina, dl.Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal Ciprian, dl. 
Dumitraș Flavius, dl. Mariș Florin, dl. Cheșa Ilie, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Buruc-Cosmin 
Alexandru, dna Aur Csilla, dna Mariș Georgiana-Cristina, dl. Moțiu Emil-Ioan, dna Țărnău 
Florica-Lucia, dna Săbău Daniela-Arieta, dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Vlad Sergiu-Cosmin, 
dl. Aslau Leontin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Istrate Dan, dl. Veres Attila-Csaba, dna Horvath 
Julia) și 2 consilieri (dna Waas Liliana-Viorica, dl. Costea Ioan-Cătălin) prin platforma on-
line de videoconferință Join Zoom Meeting. 

Şedinţa a început la ora 21,00 şi s-a încheiat la ora 21,40. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Faur Lazăr, viceprimar.  
Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Laurențiu-Călin, dl. viceprimar 

Faur Lazăr, dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin,  dna Stepanescu Lilioara, secretar general, 
dl. Boca Bogdan, administrator public, dl. Neamțiu Pavel, director executiv al Direcției 
Venituri, dna Albu Ioana, șef serviciu, Serviciul Juridic, Contestații,  dl. Toma Adrian, director 
general al Direcției Generale ”Poliția Locală” Arad,  dl. Barna Florin, șef serviciu, Direcția 
Generală Poliția Locală Arad,  dl. Bot Denis, inspector de specialitate, Serviciul Investiții, 
Energetic, dl. Balaș Ovidiu, șef serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dna 
Blaghi Oana, inspector de specialitate, Cabinet Primar, dna Groza Sorina, inspector de 
specialitate, Cabinet Primar, dna Cotrău Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-
Media, dl. Popa Alexandru, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. 
Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Varjasy Cristian, 
referent, Cabinet Primar, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică 
Locală, dna Florentina Stana, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, dna Ispas 
Florina, consilier, dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic, dl. Gașpar Cristian, consilier, dna 
Popa Carmen, consilier  în cadrul aceluiaşi serviciu. 

Alți participanți: 
- presa: Medeleanu Raluca – ”Special Arad.ro”, Diana Duțu – ”Aradon.ro/Jurnal Arădean”, 
Boițiu Ciprian – ”Europa FM”; 
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-reprezentanți ai societății civile: dl. Angel Popescu, cetățean interesat, dl. Pop Sebastian-
Tiberiu, cetățean interesat ș.a. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
23.12.2024, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 2931/23.12.2024, prin 
comunicarea tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a  dispozitiei de convocare, 
cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. 
La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  

Consilierilor locali, primarului, viceprimarilor, secretarului general, precum şi 
responsabililor din executiv, li s-au comunicat documentele şedinţei, avizele comisiilor de 
specialitate şi amendamentele formulate de consilieri. 

Reprezentanții mass-media și cetățenii interesați au fost prezenți atât la ședințele 
comisiilor,  cât și în plenul ședinței. 

Proiectul de hotărâre nr. 432/2024 ediția 1 revizia 2 privind stabilirea impozitelor si 
taxelor locale pentru anul 2025 – inițiativa primarului a fost adus la cunoștință publică 
împreună cu toate  documentele aferente consultării publice desfășurate în temeiul Legii nr. 
52/2003. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua 
de 23.12.2024, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, 
precum şi ordinea de zi. 

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele:  
Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Domnule Marușca, te rog frumos să-l conduci pe domnul 
cu stativul să ia loc în sală, unde stă publicul! Cu tot cu aparatură, vă rog frumos să luați loc 
în sală, în spate, unde stă toată lumea! Nu acolo! Loc în sală, aveți pe scaun! Vă rog, cu tot 
cu stativ, vă rog să vă mutați aparatul de filmat, unde stați dumneavoastră și să-l dați jos de 
pe stativ și să consultați Regulamentul! Vă rog să luați loc în sală și să dați aparatul jos! Nu 
suntem la circ aici! Vă rog frumos să-l puneți în buzunar și să luați loc! Vă rog să luați loc, 
conform Regulamentului! Domnule Marușca, te rog să stai lângă dânsul, să-l ajuți să 
înțeleagă Regulamentul! Mulțumesc frumos! Vreau să vă mulțumesc, în primul rând, pentru 
efort și pentru prezență, la o oră deloc comodă! Am fi preferat să nu fim aici, dar este bine 
și așa!  Față de ordinea de zi, pe care o aveți primită, dacă mai sunt alte propuneri? Supun 
votului dumneavoastră...mă întrerup – dacă mai ridicați aparatul, am să cer să vă evacueze 
din sală, cu tot respectul, dacă nu respectați regulile ședinței de consiliu! Și pe cel care v-a 
pus să faceți lucrul acesta, îl rog să vă transmită! Din respect pentru toți ceilalți colegi! Față 
de prezenta ordine de zi dacă mai sunt alte propuneri? Nu sunt. Supun votului 
dumneavoastră prezenta 

Ordine de zi 

1. Proiect de hotărâre nr. 432/2024 ediția 1 revizia 2 privind stabilirea impozitelor si taxelor 
locale pentru anul 2025 – inițiativa primarului. 
-Minuta dezbaterii publice nr. 105703/ 18.12.2024 
-Registrul pentru consemnarea şi analizarea propunerilor, sugestiilor, opiniilor cu valoare de 

recomandare primite nr. 105166 
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Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 858 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru! 
Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Domnule președinte, vă rog! 
Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos. Avem punctul 1 și punctul unic al ordinii de zi  

1 
Proiect de hotărâre nr. 432/2024 ediția 1 revizia 2 privind stabilirea impozitelor si 

taxelor locale pentru anul 2025 – inițiativa primarului 
-Minuta dezbaterii publice nr. 105703/ 18.12.2024 

-Registrul pentru consemnarea şi analizarea propunerilor, sugestiilor, opiniilor cu 
valoare de recomandare primite nr. 105166 

Dl. Faur L: - Există două amendamente. Eu voi da citire primului amendament – Cu privire 
la Proiectul de hotărâre nr. 432/2024 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru 
anul 2025, ediția 1, revizia 2, înscris la punctul 2 al ordinii de zi a ședinței ordinare din data 
de 23 decembrie 2024:  La art. 1,  lit. b) se modifică și va avea următorul cuprins: ” b) cota 
prevăzută la art. 457 alin. (1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, actualizată (impozit 
pentru clădirile rezidențiale și clădirile-anexă în cazul persoanelor fizice), se stabileşte la 
0,15 %.  
Punctul 2. La art. 1,  lit. f) se modifică și va avea următorul cuprins: ” f) cota prevăzută la 
art. 459 alin.(3) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, actualizată (impozit pentru 
clădirile cu destinaţie mixtă, când proprietarul nu declară la organul fiscal suprafaţa folosită 
în scop nerezidenţial), se stabilește la 0,3%;”.  
Punctul 3. La art. 4, punctul 1) se abrogă.  
Punctul 4. La Anexa nr.1, Capitolul II - Impozitul și taxa pe teren, lit. A1) Impozitul pe teren  
-în cazul unui teren amplasat în intravilan, înregistrat în registrul agricol la categoria de 
folosinţă terenuri cu construcţii (art. 465 alin. (2) din Legea nr. 227/2015) se modifică și va 
avea următorul cuprins:                                                                                                                        - 

lei /ha 

Nr. crt. Zona în cadrul localităţii Nivelul impozitului pentru anul 2025 

1 A 11.375 

2 B 8.125 

3 C 5.000 

4 D 2.750 

Amendamentul este susținut de către consilierii locali din alianța alcătuită din PNL, USR și 
UDMR: Lazăr Faur, Curcanu Dorian, Dumitraș Flavius, Mariș Florin, Veres Attila, Țărnău 
Florica, Vlad Sergiu, Cotoraci Coralia, Fordon Decebal, Săbău Daniela, Horvath Julia. 
Supun la vot acest amendament.  

 Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: 13 voturi pentru, 9 împotrivă (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Cheșa, 
dl. Buruc, dl. Moțiu, dl. Furău, dna Aur, dna Mariș) – 22 consilieri prezenți. 
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Dl. Faur L: - Mulțumim frumos! Amendamentul este adoptat. Amendamentul următor. 
Domnule Aslău, vă rog să-i dați citire! 
Dl. Aslau L: - Amendament de completare, amendament la Proiectul hotărârii Consiliului 
Local al Municipiului Arad nr. 432/2024 ediția 1, revizia 2 privind stabilirea impozitelor si 
taxelor locale pentru anul 2025, aflat pe ordinea de zi conform Dispoziției Primarului 
Municipiului Arad privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Arad în ședința 
extraordinară din data de 23.12.2024. Propuneri de completare:  
Articolul 1 
Se completează cu următoarele cote de impozitare: 
"b) Se stabileşte o cotă de impozitare de 0,12%. 
f) Se stabileşte o cotă de impozitare de 0,36%, reflectând o creştere de 20%. 
g) Se stabileşte o cotă de impozitare de 0,25%, reflectând o creştere de 25%. 
k) Se introduce o cotă de 25% pentru impozitarea specifică”. 
Articolul 4 
Se completează cu următoarele prevederi: 
"5) Se stabileşte o creştere procentuală de 20%. 
6) Se menține o cotă de creştere de 20%. 
7) Se introduce o marjă de ajustare de 0-20%, aplicabilă în funcție de specificul situației 
contribuabililor”.  
Motivare: Acest amendament este formulat în scopul de a oferi claritate și aplicabilitate 
sporită prevederilor proiectului de hotărâre ajustând cotele de impozitare în funcție de 
realitățile economice, sociale ale municipiului Arad. Modificările propuse asigură:  
1 – echitate fiscală între categoriile de contribuabili cu creșteri proporționale și rezonabile, 
2 – flexibilitate în aplicare, prin introducerea unei marje care permite adaptarea în funcție de 
nevoile comunității; 
3 - transparență decizională, oferind contribuabililor o bază clară pentru înțelegerea și 
conformarea la noile reglementări fiscale.  
Dl. Faur L: - Mulțumim frumos! Supun la vot acest amendament  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - 3 voturi pentru (grupul AUR, dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța)  și 19 
abțineri  (dl. Faur, dl. Vlad C., dl. Mariș, dna Cotoraci, dl. Fordon, dna Waas, dl. Dumitraș, 
dna Săbău, dl. Curcanu, dl. Costea, dna Țărnău, dl. Cheșa, dl. Buruc, dl. Moțiu, dl. Furău, 
dna Aur, dna Mariș, dl. Veres, dna Horvath) – 22 consilieri prezenți. 
.Dl. Faur L: - Mulțumim frumos! Mai sunt intervenții la acest punct al ordinii de zi? Da, 
domnule Buruc! 
Dl. Buruc C: - Da. Aș vrea eu să reiterez poziția PSD vis-a-vis de acest punct – nu vom 
vota orice fel de mărire, de orice fel, mai mare decât rata inflației. De aceea noi vom vota 
împotrivă la acest punct. Mulțumnesc! 
Dl. Faur L: – Mulțumesc frumos! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supunem la vot proiectul 
de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

13 voturi pentru, 9 împotrivă (dl. Aslau, dl. Mocuța, dl. Istrate, dl. Cheșa, dl. Furău,  
dl. Buruc, dna Aur, dna Mariș, dl. Moțiu) – 22 consilieri prezenți.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 859 a Consiliului Local al Municipiului Arad 
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Dl. Faur L: - Așadar, proiectul a fost adoptat!  
Dna Stepanescu L: - Proiectul a fost adoptat! 
Dl. Faur L: - Domnule primar! 
Dl. primar: - Mulțumesc frumos încă o dată! Vă mulțumesc pentru efort tuturor! Aș spune 
mai mult ca o declarație de final, să reiterez că subiectul ”taxe și impozite locale” a fost pe 
agenda publică și nu nepublică, încă din luna august, cu excepția mediului de afaceri cu 
care am avut întâlniri, care a venit, inclusiv ultima dată am avut o întâlnire mai în toamnă, 
au venit și la dezbaterea publică și în final am agreat ca majorarea pe acel segment să fie 
simbolică, de 5%. În rest, până în această seară, nu am primit niciodată de la nimeni nicio 
propunere concretă, în scris, în afară de mesaje pe facebook și tik-tok! Noi nu suntem un 
consiliu de tik-tok, nu am fost nici eu, nici dumneavoastră aleși nici pe tik-tok nici pe 
facebook și de aceea am rugămintea și în viitor, la orice subiect, cum este acesta, sensibil, 
să se vină cât mai din timp cu orice fel de propuneri, evident, legale, pe care să le putem 
dezbate cât se poate de transparent și a nu fi într-o situație, și vă mulțumesc încă o dată 
pentru efort tuturor, indiferent de cum ați votat, de a fi prezenți la ora 21,00. Cred că prin 
dialog, prin bună - credință și punând dincolo de tik-tok și facebook interesele administrative 
ale unui oraș pentru că, repet, am trecut cred cu toții de perioada electorală și suntem 
conștienți și de vremurile pe care le trăim și de faptul că avem de administrat un oraș, deloc 
simplu, să le discutăm, să nu le facem pe grabă și în final, ca în fizică, să avem o rezultantă 
pe care o acceptăm cu o majoritate mai largă, sau mai puțin largă, important este cu o 
majoritate și astfel să putem merge mai departe. Trecând dincolo de toate acestea, 
mulțumindu-vă încă o dată Crăciun fericit tuturor familiilor dumneavoastră! Spun și ”La Mulți 
Ani!”. Și, poate.., până la Anul Nou mai avem două zile lucrătoare! Gânduri bune! Mulțumesc 
încă o dată tuturor! 
Dl. Faur L: – Declar ședința încheiată! (n.n. ședința s-a încheiat la ora 21,40).  
 
 
 
 
 
 
Red./Dact.P.C./P.C. Verif. C.M.  
1 ex. Serviciul Administraţie Publică Locală,  
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad,  
1 ex. Dosar şedinţã CLMA 23.12.2024,  extraordinară, ora 21,00. 

 


